

Проблемы подготовки бакалавров и магистров по направлениям «Прикладная информатика» и «Бизнес-информатика»

17 марта в Доме ученых РАН (Санкт-Петербург) состоялся круглый стол, посвященный стандартам и проблемам подготовки бакалавров и магистров по направлениям «Бизнес-информатика» (080500) и «Прикладная информатика» (230700).

Инициаторами встречи стали кафедра информационных систем в экономике Санкт-Петербургского государственного университета (заведующий кафедрой — доктор экономических наук Владимир Георгиевич Халин) и кафедра информационных систем в экономике и менеджменте Санкт-Петербургского государственного политехнического университета (заведующий кафедрой — доктор экономических наук Игорь Васильевич Ильин).

Вела круглый стол научный руководитель семинара «Системный анализ и его применение» при Доме ученых, доктор экономических наук, профессор Виолетта Николаевна Волкова. Сопредседателями на заседании были Владимир Георгиевич Халин и заместитель заведующего кафедрой Информационных систем в экономике и менеджменте СПбГПУ, доктор экономических наук, профессор Владимир Николаевич Юрьев. В работе семинара приняли участие представители ряда вузов Санкт-Петербурга, бизнеса, промышленности, науки и государственных организаций, заинтересованные в выпускниках университетов.

Обсуждение спектра вопросов, связанных с разработкой приложений к стандартам, определяющих особенности подготовки в Санкт-Петербургском государственном университете, было начато 16 февраля на семинаре кафедры информационных систем в экономике. Дискуссия выявила необходимость продолжения совместного поиска решений,



Слева направо:

В. Н. Волкова — ведущая круглого стола,
В. Н. Юрьев, В. Г. Халин — сопредседатели

учитывающих особенности формирования учебных планов университетов, а также требования подготовки бакалавров и магистров, диктуемые современными условиями практической деятельности выпускников.

Начиная обсуждение в Доме ученых, **В. Г. Халин** сообщил, что Санкт-Петербургским государственным университетом получена лицензия на подготовку бакалавров и магистров по направлению «Бизнес-информатика», и с 2011 г. в СПбГУ будет осуществляться прием на это новое направление. Оно открывается на базе специальности «Прикладная информатика», подготовку по которой, начиная с 2003 г., осуществляет кафедра. Разрабатывая собственные приложения к государственному стандарту по направлению подготовки «Бизнес-информати-